PROBLEM COZELIM

CEVREMIZDEKIi DEGIiSiMi FARK EDELIM
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» Yukarida yer alan gorselleri inceleyerek sorular: yanitlayalim.

1. Birinci gorseldeki dogal unsurlarin isimlerini yaziniz.
2. ikinci gorseldeki beseri unsurlarin isimlerini yazimz.
3. iki gorsel arasinda, yillar icinde dogal ve beseri unsurlarin dagilimi agisindan nasil bir

degisim yaganmistir?

Tartisahm

Iki gorsel arasindaki degisimin insan ve dogal yasam iizerinde olumlu mu yoksa olumsuz
etkileri mi daha fazladir? Agiklayiniz.

Aciklama:

> llk ii¢ soru ¢dziim ekibinde yer alan {iyeler arasinda paylastirilacaktir. Her iiye kendi
sorumlugu dahilinde olan soru i¢in C6ziim Ekibi Formu’nu dolduracaktir.

» Her grup, Coziim Ekibi Formlarini bir araya getirerek degerlendirecek ve sonuglarini
“Tartisalim” formuna isleyecektir.

» Yapilan degerlendirmeler grup sézciileri tarafindan sinifla paylasilacaktir.




2 o op s Adim Soyadim :
Cozum Ekibi R

Asagida yer alan sorulardan sizin sorumlulugunuz dahilinde olan
cevaplayiniz.

o Birinci gorseldeki dogal unsurlarin isimlerini yaziniz.

g Ikinci gorseldeki beseri unsurlarin isimlerini yaziniz.

lki gorsel arasinda, yillar icinde dogal ve beseri unsurlarin dagilimi
acisindan nasil bir degisim yasanmigtir?




TARTISALIM!

Konu: Cevremizdeki degisimi fark edelim.

Cozum Ekibi:

YANITLARIMIZ

Grup Uyelerinin Cozom Ekibi Formu'na islemis oldugu yanitlan degerlendiriniz ve
asagidaki sorular yanitlayiniz.

1. Birinci gorseldeki dogal unsurlarin isimlerini yaziniz.

2. Ikinci gérseldeki beseri unsurlarin isimlerini yaziniz.

3. iki gérsel arasinda, yillar icinde dogal ve beseri unsurlarin dagilimi
acgisindan nasil bir de@gisim yasanmistir?

TARTISALIM

ki gérsel arasindaki degisimin insan ve dogal yasam Uzerinde olumlu mu yoksa olumsuz
etkileri mi daha fazladir? sorusunu grup Uyelerimizle tartisalim ve yapilan oylama sonucu
ulastigimiz sonucu gerekgesiyle beraber yazalim.

iki gérsel arasindaki degisimin insan ve dogal yasam iizerinde
...................... etkilerinin daha fazla oldugu goériisindeyiz.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------




